
Звіт про проведення громадського обговорення 
проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження 

типової форми бланка цінової пропозиції щодо розміру орендної плати за
базовий місяць оренди»

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та 
їх об’єднань, Фонд державного майна України забезпечив проведення 
громадського обговорення проекту наказу Фонду державного майна України «Про 
затвердження типової форми бланка цінової пропозиції щодо розміру орендної 
плати за базовий місяць оренди» (далі -  Проект) шляхом його оприлюднення на 
вебсайті Фонду державного майна України.

Проект розроблено Фондом відповідно до пункту 4 Порядку подання та 
розгляду заяв на оренду об'єкта оренди, які подаються юридичними особами, 
передбаченими абзацами четвертим, дев'ятим частини другої статті 15 Закону 
України «Про оренду державного та комунального майна», та визначення 
юридичної особи, з якою укладатиметься договір оренди, що застосовується до 
появи відповідної технічної можливості в електронній торговій системі (додаток 1 
до постанови Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі 
питання оренди державного та комунального майна»), з метою врегулювання 
питання забезпечення подачі учасником орендних відносин -  потенційним 
орендарем до початку роботи електронної торгової системи закритої цінової 
пропозиції особисто або поштою.

Проектом наказу пропонується затвердити типову форму бланку для подання 
цінової пропозиції розміру орендної плати за базовий місяць оренди потенційним 
орендарем, який подав заяву на оренду майна.

Зауваження та пропозиції до Проекту, які очікувались в паперовому вигляді за 
адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, Фонд державного майна 
України, Управління методології орендних відносин Департамент оренди та 
розпорядження державним майном та в електронному вигляді на адресу 
електронної пошти: пагагіу2@8р1и.доу.иа, не надходили.

Заступник директора Департаменту 
оренди та розпорядження державним 
майном - начальник Управління з
питань розпорядження державним майном Андрій ШРАМКО
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